JATUYRIRET IS4\ T

MNAY

RIFOR

EA470EA-14 30 EB-14 -30

. fERSL7732Z/#6i% - #8KA7752Z

7732 40~300m | (7762 50~200m

EEEEES wea EREESEE 2 C

0 10 0

FIE uis B 2032815
(Brxomsammais LESEatiEEcm)

HFEFLHERTD

NMTVIYREDSERIRTE . SEEEELV AR,
Bh7-15mHIEHEEE10% L E7 v 7L =CViE*ICiER.
miE

@y TS ADIEERLEHEAE.
OCVIE% 10~ 1598 L*U. B TR BBIS M AR, stiors e
OEE(L UL TEHC LD, TR DI AB L, | y
O5E ERERHHEEILAL . SIS T IEFATTAL /

EPDM-2UOVAE ($GEH) D —hJV I &7 )L=RT . r

KRB EEAT DT E T 5 ER L, [(
03U Y — N TS kS AR (7752) (

YAV —hIV IS BREEERI GEELTVET,
O ICADE TENBADDEREN S,

N

HEEABRKEHRLDIRKAR (JNLJFE) OFAERESZFT 7758
CRELTVWF T O TEHERBIHEICBHVGDELEEL,

NAV-Z-01 |"fOMOE



0807
テキスト ボックス
EA470EA-14～30、EB-14～-30



NAV-Z (TR

#8X EA470EA-14 -30 EB-14 -30 773z 7757
FHRAR (SHULAE) DB T\ —5AT
I 40.50.65.80. 100, 50.65.80. 100.
125, 150.200. 250, 300mm 125, 150.200mm
— JIS5K/ 10K, ANSI150Lb, i 5K 10K
BS 4504 PN10.DIN NP10
— JIS B 2002 46%511/1S05752 JIS B 2032 46%51/1S05752
DIN\—IEFTS5A)ULT (a—h) DIN\—=FATINEGTZ4))LD (V3—h)

ERERES 1.0MPa
MEAE (FnAiE) mAEY—)b
—— X6 E 16MPa (KE)

REU -7 1.1MPa  (ZSE)
EFT T —20~120C ~30~1300
ERE ARG ~10~100C ~20~100T

* t ADGC12
e # t SCS13.5CS14.,PPS*! | SCS14 (U

# # 5US420J2

y—prUvy *EPDM (4 7¥3:NBR) | SUTVAF IOV A—F4 VY
byTI5VY IS06211/1 %41
EERHARTvH rE
2 = SLSYREE (XU EIL2 5866/ 12) BL. IS ABIEEE

#a3 #aKSAVICTEASND/N\ITSA/ULTEL T YUV —heRALTWS 776 272 BN LE T,

‘ ECEREDDHIC DILYD LD ZE STCEAERA T D5V TIFEPDMY —h> J7Z RN e LE T, ‘

EREEFRRE I DS VICTEASND/N\TTSA/NLTELTIRT IOV —hERAL TWLSH848T/847 T HEEWN T LE T,

[ %1, BREEECEALTLET. |

#* HROHDDE T CHREALCVWORGICERY 91558, EPDMILAY—h2 JE I ER LBV T ZE W,

TOMOE| NAV-Z-02



0807
テキスト ボックス
EA470EA-14～-30、EB-14～-30



NAV ‘;f

NAV-Z ERENEREER

_ 14 20 -24 -30 EOTE (T men)
moE R E EZ 40 | 50 65 | 80 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300
112 | 2 | 212 | 3 4 5 6 8 10 12

EA470EA-14-30 —

Ovo =~

ol | WUIT aam 1J-1 1J-2 17-2
EA470EB-14 -3 o

53>, o) L 210 21-1 21-15| 21-2 21-4

+ T

Al A

zrEUvy| 5 am K30 Hﬁ‘ EH K170 % K370 || K700
E(ER) 3G,3F | &%

BREAVY| 3) 3K [ BAR K70S ’—"—‘ K17OS’—"—‘ K370S ’—"—‘ K700S ’—"—‘TG_ 125
849 ON-OFF| | 41-00
EE 4l = | 41-0 41-1 41-25| 41-3

) FFUER200mmT I MO—)Uit#k (Faed 73 f4E) DBEIR. 4 1-2 BEITHDE T, 775Z1350mmh'S200mmECEHENET .
oY AIVIATwh
o —RI1-wh
o —RIvhO—/)LaZwh
ORTIIA—5

R % | BEEFORRBICETHELEVEGE

LTFOEREEOVINDICEZHT 555
ORGSR . SH L (Bl F) A5U—
@I O—)UitkR ORIV 3T fiE)
OR2FBFPEEDKIRST

BE

SNl

NAV-Z EH—BELV—FT«2 0

EA470EA-14 -30
773Z EA470EB-14 -30 7752
1.0MPa 1.0MPa
% 0.7MPa | — —| % 0.7MPa
05MPa || | 0.5MPa. vy
0.2MPa | |
0 0
—20 0 90 120 —20 —10 0 100
T GEE) T CEE)
NAV-Z-03 |"fOMOE



0807
テキスト ボックス
EA470EA-14～-30



0807
テキスト ボックス
EA470EB-14～-30



0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-30


0807
テキスト ボックス
EA470EA-14～-30



0807
テキスト ボックス
EA470EB-14～-30




EA470EA-14 -30
OvoLIN\—3 7732-1J (40mm~125m) / 773Z-1T(150mm)

7752-1J (50mm~125m) / 7752Z-1T(150mm)

B U & T B 4 E (mm) Ums | BB
mm | inch ®d D L H1 Ha Hs W (kg)
-14) 40 11)2 45 80 35 61 132 54 160 1J-1 1.1
-20| 50| 2 52 o1 43 66 138 56 160 1J-1 1.1
24| 65212 65 111 46 72 151 56 160 1J-1 1.3
-30| 80| 3 80 127 46 85 156 56 160 1J-1 1.5
100 | 4 101 147 52 98 167 69 200 1J-2 2
125 5 126 178 56 115 191 69 200 14-2 2.9
150 | 6 150 207 56 131 202 92 300 1T-2 5

775Z1F50mm~150mmE CEEDFT .
W7732/7752Z-1Jd/ 1T

W

]

T ¥

$

]
% —
T
L EA470EB-14 -30
Jx—LF+X 773Z-21 (40mm~300mm)
7752-21(50mm~200mm)

U T E ¥ & (m) Dr—nEy | BB
mm | inch| ¢d | @D L H1 He | Hs E K F PW B (kg)
-14) 40 112 45 80 | 35 61 | 132 | 24 28 35 83 70 21-0 13
20 50| 2 52 o1 43 66 | 138 | 24 28 35 83 70 21-0 1.3
24| 65 212 65 | 111 46 72 | 151 | 24 28 35 83 70 21-0 15
-30, 80| 3 80 | 127 | 46 85 | 156 | 24 28 35 83 70 21-0 17
100 | 4 101 | 147 | 52 98 | 167 | 27 46 48 | 145 | 100 211 3
125 | 5 126 | 178 | 56 | 115 | 191 | 27 46 48 | 145 | 100 21-1 39
150 | 6 150 | 207 | 56 | 131 | 202 | 29 46 51 | 172 | 160 21-15 5.6
200 | 8 196 | 253 | 60 | 163 | 227 | 30 53 51 | 2022 160 21-2 8.4
250 | 10 | 253 | 322 | 68 | 215 | 280 | 385 | 71 65 | 193 | 200 21-4 18
300 12 | 302 | 367 | 78 | 253 | 312 | 385 71 65 | 193 | 200 21-4 23
B7732/7752-21 e 775Z1350mm~200mmFE TEEOET .

L "TOMOE| NAV-Z-04



0807
テキスト ボックス
EA470EA-14～-30


0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-30


0807
テキスト ボックス
-30


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
EA470EB-14～-30



NAV-Z CViE/EFHERFREL

CviE

10000

5000

1000

500

100

50

OCViE

300mm

250mm

200mm

150mm

| — 125mm
100mm

80mm

65mm

50mm

40mm

20°

30°

40° 50°

FRE

60°

70°

80° 90°
(£F)

&

[EERR

10000

1000

100

O ERMRE

AR,
% ANY
E o
126mm 5
I T —
[250mm %\ ,65mm
TSN .
[300mm > N
R )
80mm-|
20° 30° 40° 50° 60° 70° 80" 90°

FHE

(25

NAV-Z Cvig

If O & # ! B
mm inch 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°
40 11/2 5 9 16 25 39 61 95 121
50 2 2 7 15 25 43 74 125 199
65 21/2 6 15 29 52 87 148 251 339
80 3 10 24 40 73 125 217 407 623
100 4 12 44 83 138 242 401 702 970
125 5 30 64 129 240 433 803 1333 1750
150 6 45 100 178 320 564 1030 2000 2910
200 8 61 145 295 554 943 1630 3050 4420
250 10 82 207 395 727 1360 2360 4300 6660
300 12 152 444 834 1490 2460 4010 6990 9120

NAV-Z FEFHERREL

IF O &2 # ! B
mm inch 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°
40 11/2 264 72 26 10 4 2 1 0.4
50 2 3341 250 59 21 7 3 1 0.3
65 212 1051 176 47 14 5 2 1 0.3
80 3 917 158 54 17 6 2 1 0.2
100 4 1395 111 31 11 4 1 0.48 0.25
125 5 581 128 31 9 3 1 0.31 0.18
150 6 542 109 34 11 3 1 0.3 0.1
200 8 932 163 39 11 4 1 04 02
250 10 1242 194 53 16 5 2 0.5 0.2
300 12 746 88 25 8 3 1 0.3 02

"TOMOE

NAV-Z-08


0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-20



0807
テキスト ボックス
-24
4


0807
テキスト ボックス
-30


0807
テキスト ボックス
-30


0807
テキスト ボックス
-24
4


0807
テキスト ボックス
-20



0807
テキスト ボックス
-14



NAV-Z ARBESEZRVUVPE TSTS V) OFERAIEE/NMT—&

mﬁuifch SGPE Sch20 Sch4o (TS%P;% L) | Son1os | Sch20s ﬁ"‘(ﬁ)"“ﬁ
14 40 | 11f2 0 - 0 0 0 0 25
-200 50| 2 (o) (@) (@) 0] (@) (@) 34
24 65 212 0 0 0 0 0 0 51
-30| 80| 3 (o) O (@] O (@) @) 70

100 4 0 0 0 0 0 0 of

125 | 5 0 0 0 0 0 0 118

150 | 6 0] 0] @) o] 0] 0] 144

200 | 8 0 0 0 0 0 0 194

250 | 10 0 0 0 0 0 0 246

300 | 12 0 0 0 0 0 0 294

NAV-Z BRIAEAEDOERAIGE/N T —&

i U.ﬁ SGPE Sch20 Sch40 Sch10S Sch20S
mm | inch
-14) 40 [ 11/2 ) - 0 @) @)
-20| 50| 2 ) @) @) @) O
24| 65 | 21/2 O @) 0] @) 0]
-30/ 80| 3 () @) @) @) 0
100 | 4 o) o) 0 @) @)
125 | 5 ) @) @) @) O
150 | 6 o) @) @) @) @)
200 8 o) @) () @) ()
250 | 10 ) o) @) @) )
300 | 12 ) @) ) O @)

A1) LROTESDOERE, FROEY TY,

OFn: —EN: FRAREEL

BREA

FE2)NETSANLT (Z LFEBICHENERES N /A THAAY AHFET . R/NERERFEUTOEE XX
IS5V CECHERITESBEIE NIINT TSUCHICAR—Y—EBATIEOREE LD L ICE>TABRIZAYET,
B L B EERLICEBVNEhEC ZE LY,

IS

&/

N
1T HE

NAV-Z-09 "TOMOE

VPE 25vY)

Ed)
A THE

BX

E-2)
RNATHE



0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-30


0807
テキスト ボックス
-30


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-14



WARARIU - Fub ERAE

NAV-Z BER I - b TER

FEUE JIS 5K JIS 10K
mm |inch| A&R)u- Fuk ANARIU - Fub
-14) 401|11/2] 4-M12x% 75%30 | 4-M16% 90%38
-20| 50| 2 | 4-M12x 90x30 | 4-M16x100%38
-24| 65|21/2| 4-M12x 90%30 | 4-M16%x105%38
-300 80| 3 | 4Mi6x 95x38 | 8-M16x105%38
100| 4 | 8M16x105%x38 | 8-M16%x110x38
125| 5 | 8-M16x110%38 | 8-M20%125%46
150| 6 | 8M16x115x38 | 8-M20x130x52
200 8 | 8-M20x130%52 | 12-M20%130%52
250 10 | 12-M20x140%x52 | 12-M22x150%60
300 | 12 | 12-M20x150%52 | 16-M22x160x60

W ORI Fuk ERE

FEUE JIS 5K JIS 10K ANSI 125Lb/150Lb
mm |inch| B> ZR)- Fub | B TR Fob av IR Sk
-14| 40|11/2) 4-M12x 95x25 | 4-M16%110%25 4-U12 x110x32
-20| 50| 2 4-M12x105%25 | 4-M16x120x30 4-U5/8 x140x38
-24| 6521/2 4-M12x110%25 | 4-M16X125%30 4-U5/8 x140x38
-30 80 3 4-M16x120x30 | 8-M16x125%30 4-U5/8 x140x38
100 | 4 8-M16x130x30 | 8-M16x130%30 8-U5/8 x150x38
125| 5 8-M16x130x30 | 8-M20x150x40 8-U3/4 x160x51
150| 6 8-M16x140x35 | 8-M20x155x40 8-U3/4 x165%51
200 8 8-M20x155%40 | 12-M20x155x40 8-U3/4 x175%51
250 | 10 | 12-M20x165x40 | 12-M22x175x45 12-U7/8  x195x58
300 | 12 | 12-M20x175%40 | 16-M22x185%45 12-U7/8 x205%58
[ #%)1. ATk F8EIFvk 2 AL =L ANSIEIZI10ZIF vk £ HR,)
2. AZT7 A XD FFUE1/2 F U LEFBIN/incheL TWET,
[ RoRfl]
orgRk - 12 - M22 x 185 x 45 AARU - 12 - M22 x 60 x 50
— A g —
X HUE M) Rk oRX L) FHRCEN S) X HUE M) R oRX L) AHRCENS)
RARILE - Fy b " ay g Rk - @y hM
g o) —d -] 15—

s

L |
\

r L

"TOMOE

NAV-Z-10


0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-30



0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-30




